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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, 

reunião realizada aos 28 (vinte e oito) dias do mês de setembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e 

um). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Pedro Renato Frozzi; Relator: Vereador Bruno José 

de Morais; Membro: Vereador Antônio Carlos Moises Franco. Comissão de Obras e Serviços 

Públicos, Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, 

Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, 

Presidente: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa, 

Membro: Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio 

Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: Maxsael Fernandes da Luz; e, 

Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: 

Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: 

Vereador Pedro Renato Frozzi. Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane 

Pereira; Relator: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: Vereador Bruno José de 

Morais.  Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; 

Relator: Vereador Éber Jose da Silva; Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora. Às 08h00 (oito 

horas), reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões 

supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de matéria. Dando início aos 

trabalhos, foi realizada a chamada nominal onde foi constatado presença dos Vereadores Antônio 

Carlos Moisés Franco, Daniel Nonato Paz, Éber José da Silva, Leonilda Iaski da Rocha Supi, Bruno 

José de Morais, Gevan Pires Barbosa, Gesiane Pereira, Juvenal Belo da Hora, Maxael Fernandes da 
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Luz e a ausência da Vereador Pedro Renato Frozzi (com justificativa). Dando continuidade passou-

se para deliberação das seguintes pautas: Ofício Nº 401/2021 – CMA, que convida o Sr. Luiz Carlos 

de Jesus Lima para tratar de assuntos referentes a nova gestão da empresa contratada para limpeza 

urbana municipal; após a leitura do Memorando, foi passada passado para as discussões, o Vereador 

Antônio Carlos Moises Franco, falou sobre a necessidade da realização da Audiência Pública, onde 

é de suma importância a discussão em sociedade; o Senhor Luiz Carlos informa o trabalho de sua 

empresa e disponibilidade que tem para os serviços da prefeitura; o Vereador Antônio Carlos Moises 

Franco perguntou como era feito o corte de arvores para os cidadãos da cidade; o Senhor Luiz Carlos 

explicou que no momento não está fazendo mais esse tipo de trabalho; o Vereador Bruno José de 

Morais, perguntou sobres os planos futuros da empresa e sobre as lixeiras em lugares publico; o 

senhor Luiz Carlos fala o que for possível ao seu alcance ele vai fazer; a Vereadora Leonilda Iaski 

da Rocha Supi complementa alguns pontos importantes da pergunta do Vereador Bruno José de 

Morais, pra que providencie essas lixeiras para lugares públicos; Senhor Luiz Carlos disse que vai 

providenciar as lixeiras para os lugares públicos; Vereador Maxsael Fernandes da Luz perguntou se 

tinha como ceder lixeiras para campo de futebol que localiza no Distrito do Sucunduri; Senhor Luiz 

Carlos disse que vai providenciar duas lixeiras; Vereador Juvenal Belo da Hora relatou  sobre 

necessidade de um canal com entrada pra um bueiro na Av. Minas Gerais por conta de alagamento; 

Senhor Luiz Carlos se coloca à disposição de acha a solução; passou para as pautas 02-Memorando 

Nº 042/2021-CMA, que encaminha o Projeto de Lei Municipal Nº 007 de 16 de setembro de 2021, 

que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentaria de 2022 e dá outras 

providencias. 03-Memorando Nº 043/2021 – CMA, que encaminha a Mensagem Nº 008 de 20 de 

setembro de 2021, que dispõe da receita e fixa despesas orçamentarias anual do município de Apuí-

AM, para o exercício financeiro de 2022. 04-Memorando Nº 044/2021 – CMA, que encaminha o 
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Projeto de Lei Municipal Nº 006 de 16 de setembro de 2021, que dispõe sobre o Plano Plurianual 

do Município de Apuí-AM, para o Quadriénio de 2022 a 2025 e dá outras providencias.O Vereador 

Gevan Pires Barbosa fala que está matéria vai ficar aos membros Finança e Orçamento para montar 

um cronograma; Vereador Antônio Carlos Moises Franco sugere a presença do Prefeito Marco Lise 

e do Secretário de Obras Livaldo Antônio para acompanhar a deliberação dessa matéria; passou para 

pauta: 05- Memorando Nº 045/2021 – CMA, que encaminha o Requerimento Nº 004 de 24 de 

setembro de 2021, que dispõe sobre solicitação para uma Sessão Itinerante no setor Três Estados. O 

Vereador Antônio Carlos Moises Franco propõe a reunião ordinária após a chegada do Prefeito 

Municipal e Vereadores de Brasília, que fica marcado por dia 29/10 (vinte e nove de outubro) de 

2021 numa sexta-feira as 9:00 horas (nove horas da manhã) na Vicinal Três Estados; após a 

discussão, o Requerimento Nº 004 foi colocado em votação, onde foi aprovador por unanimidade. 

Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu, Daniel Reis do Nascimento, na qualidade de 

Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de 

direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 28 (vinte e oito) de setembro do ano de 2021 

(dois mil e vinte e um). 

              

    Vereador Juvenal Belo da Hora                                        Vereador Gevan Pires Barbosa 

                                                                                                           

    Vereador Daniel Nonato Paz                                             Vereador Éber José da Silva    

                                                                                                                                                    

Vereador Maxsael Fernandes da Luz                             Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

  

     Vereador Pedro Renato Frozzi                                         Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi 

                                                                                                                                                                                                                                                

     Vereador Bruno José de Morais                                        Vereadora Gesiane Pereira                                                   
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